

MINISTERIE VAN TEWERKSTELLING EN ARBEID

N. 98 — 2968 (98 — 2415)

[C — 98/12880]

10 AUGUSTUS 1998. — Koninklijk besluit tot uitvoering van de richtlijn van het Europees Parlement en van de Raad van de Europese Unie van 29 juni 1995 inzake de onderlinge aanpassing van de wetgevingen der Lid-Staten betreffende liften. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 175 van 11 september 1998:

blz. 29216, in de Franse tekst van bijlage II, onderdeel B, derde lijn, de tekst « nom et adresse de l'installateur de l'ascenseur (4) » laten voorafgaan door een streepje;

blz. 29216, in de tekst van bijlage II, onderdeel B, lezen:

- in het zesde streepje, « artikel 18, punten 1° en 2° » in plaats van « artikel 18, punten a) en b) »;

- in het achtste streepje, « artikel 18, punt 4° » in plaats van « artikel 18, punt d) »;

- in het negende streepje, « artikel 18, punt a) van de punten 1°, 2° en 3° » in plaats van « artikel 18, eerste streepje van de punten a), b) en c) »;

- in het tiende streepje, « artikel 18, punten b) en c) van de punten 1°, 2°, 3° en punt 5° » in plaats van « artikel 18, tweede en derde streepje van de punten a), b), c) en punt e) ».

MINISTÈRE DE L'EMPLOI ET DU TRAVAIL

F. 98 — 2968 (98 — 2415)

[C — 98/12880]

10 AOUT 1998. — Arrêté royal portant exécution de la directive du Parlement européen et du Conseil de l'Union européenne du 29 juin 1995 concernant le rapprochement des législations des Etats membres relatives aux ascenseurs. — Errata

Au le *Moniteur belge* n° 175 du 11 septembre 1998 :

p. 29216, dans le texte français de l'annexe II, partie B, troisième ligne, faire précéder le texte « nom et adresse de l'installateur de l'ascenseur (4) » par un tiret;

p. 29216, dans le texte de l'annexe II, partie B, lire :

- au sixième tiret, « article 18, points 1° et 2° » au lieu de « article 18, points a) et b) »;

- au huitième tiret, « article 18, point 4° » au lieu de « article 18, point d) »;

- au neuvième tiret, « article 18, point a) des points 1°, 2° et 3° » au lieu de « article 18, premier tiret des points a), b) et c) »;

- au dixième tiret, « article 18, points b) et c) des points 1°, 2°, 3° et point 5° » au lieu de « article 18, deuxième et troisième tiret des points a), b), c) et point e) ».

GEMEENSCHAPS- EN GEWESTREGERINGEN
GOUVERNEMENTS DE COMMUNAUTE ET DE REGION
GEMEINSCHAFTS- UND REGIONALREGIERUNGEN

VLAAMSE GEMEENSCHAP — COMMUNAUTE FLAMANDE

MINISTERIE VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP

N. 98 — 2969 — 2415)]

[S — C — 98/36206]

22 SEPTEMBER 1998. — Besluit van de Vlaamse regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse regering van 29 april 1992 betreffende de terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking, de reffectatie, de wedertewerkstelling en de toekenning van een wachtgeld of wachtgeldtoelage

De Vlaamse regering,

Gelet op het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van bepaalde personeelsleden van het Gemeenschapsonderwijs, inzonderheid op artikel 82, gewijzigd bij het decreet van 15 juli 1997, en op artikel 84, gewijzigd bij het decreet van 28 april 1993;

Gelet op het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde psycho-medisch-sociale centra, inzonderheid op artikel 56, gewijzigd bij het decreet van 15 juli 1997, en op artikel 58, gewijzigd bij het decreet van 28 april 1993;

Gelet op het decreet van 9 april 1992 betreffende het onderwijs III, inzonderheid op titel II, hoofdstuk II;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 29 april 1992 betreffende de terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking, de reffectatie, de wedertewerkstelling en de toekenning van een wachtgeld of wachtgeldtoelage, gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse regering van 7 december 1994, 9 juli 1996 en 25 maart 1997;

Gelet op het protocol nr. 275 van 23 september 1997 houdende de conclusies van de onderhandelingen gevoerd in de gemeenschappelijke vergadering van Sectorcomité X en de onderafdeling « Vlaamse Gemeenschap » van afdeling 2 van het comité voor de provinciale en plaatselijke overheidsdiensten;

Gelet op het protocol nr. 57 van 23 september 1997 houdende de conclusies van de onderhandelingen die gevoerd werden in het overkoepelend onderhandelingscomité van het gesubsidieerd vrij onderwijs;

Gelet op het akkoord van de Vlaamse minister, bevoegd voor de begroting, gegeven op 19 juni 1997;

Gelet op het advies van de Raad van State;

Op voorstel van de Vlaamse minister van Onderwijs en Ambtenarenzaken;

Na beraadslaging,

Besluit :

Artikel 1. In artikel 2 van het besluit van de Vlaamse regering van 29 april 1992 betreffende de terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking, de reffectatie, de wedertewerkstelling en de toekenning van een wachtgeld of wachtgeldtoelage worden de volgende wijzigingen aangebracht :

1° in § 2, 5° wordt de tekst van het eerste gedachtestreepje na de woorden « - ten minste 720 dagen dienstanciënniteit verworven heeft in hoofdamt op : », vervangen door wat volgt : « - 31 augustus van het voorafgaande jaar voor de leden van het technisch personeel van de psycho-medisch-sociale centra, het administratief personeel, het personeel van de semi-internaten en van de opvangcentra »;